
ANALISI MATEMATICA B - 9 dicembre 2009 - C.d.L.: INFL-PPING. Il numero del compito
corrisponde all’addendo costante nella funzione dell’esercizio 3.

COMPITO 1

1. 4(
√

2− 1)

2. y(x) = c1 + c2e
−x + 2x3 − 6x2 + 12x

3. −7
√

2.

4. (0, 0) punto di sella.

5. m = 0 in (3, 0) e in (3,
√

3
3 ) M = π in (6, 2

√
3

3 )

6. α = 5

7. 2
3

(
503/2 − 1

)

8. 3
16

COMPITO 2

1. 6(
√

2− 1)

2. y(x) = c1 + c2e
−x + 3x3 − 9x2 + 18x

3. −6
√

2.

4. (0, 0) punto di sella.

5. m = 0 in (6, 0) e in (6,
√

3
3 ) M = 2π in (12, 2

√
3

3 )

6. α = 7

7. 2
3

(
373/2 − 1

)

8. 15
16

COMPITO 3

1. 8(
√

2− 1)

2. y(x) = c1 + c2e
−x + 4x3 − 12x2 + 24x

3. −5
√

2.

4. (0, 0) punto di sella.

5. m = 0 in (9, 0) e in (9,
√

3
3 ) M = 3π in (18, 2

√
3

3 )

6. α = 9

7. 2
3

(
263/2 − 1

)

8. 35
16



COMPITO 4

1. 10(
√

2− 1)

2. y(x) = c1 + c2e
−x + 5x3 − 15x2 + 30x

3. −4
√

2.

4. (0, 0) punto di sella.

5. m = 0 in (12, 0) e in (12,
√

3
3 ) M = 4π in (24, 2

√
3

3 )

6. α = 11

7. 2
3

(
173/2 − 1

)

8. 63
16

COMPITO 5

1. 12(
√

2− 1)

2. y(x) = c1 + c2e
−x + 6x3 − 18x2 + 36x

3. −3
√

2.

4. (0, 0) punto di sella.

5. m = 0 in (15, 0) e in (15,
√

3
3 ) M = 5π in (30, 2

√
3

3 )

6. α = 13

7. 2
3

(
103/2 − 1

)

8. 99
16

COMPITO 6

1. 14(
√

2− 1)

2. y(x) = c1 + c2e
−x + 7x3 − 21x2 + 42x

3. −2
√

2.

4. (0, 0) punto di sella.

5. m = 0 in (18, 0) e in (18,
√

3
3 ) M = 6π in (36, 2

√
3

3 )

6. α = 15

7. 2
3

(
53/2 − 1

)

8. 143
16


